

广东确定6市试点城镇居民医保

参保人年缴费不超过300元

本报讯 据信息时报消息,我国城镇居民医保即将陆续铺开,并已确定79个城市试点。记者昨日从有关权威渠道获悉,广东有关方案已基本成型,进一步完善后将正式公布。参保人每人每年缴费将不超过300元,目前,广东已经确定梅州、湛江、揭阳、韶关、惠州和肇庆6个市作为试点。

中小学生全部纳入

据了解,即将实施的医保方案将把不属于城镇职工基本医保

制度覆盖范围的城镇户籍居民,包括中小学阶段的学生、少年儿童、未享受公费医疗的大中专学生和其他非从业城镇居民涵盖在内。除大中专学生由学校组织参保外,包括中小学生在内的其他所有相关城镇居民都以家庭为单位缴费参保。

政府给予适当补助

此外,即将推行的试点工作将采取低水平起步,实行较低费率,政府给予适当补助的方式。计划中每

人每年缴费不超过300元,财政将对参保人给予补贴(今年的标准是省财政补贴35元、市县补贴不低于15元)。对低保对象或重度残疾的特殊群体,将由财政全额补贴,解决特殊群体“缴不起”的问题。

此外,新的医保模式还将坚持大病统筹为主,不设个人账户。保障重点在住院和门诊大病医疗支出,其支付比例将介于城镇职工医疗保险和新型农村合作医疗之间。在支付比例上,向基层医疗机构倾斜。从目前拟开展试点城市的测算情况

看,一年封顶线高的可达四五万元,低的也有1万多元,这要根据各地经济状况而定。

着重在社区推行

据透露,劳动保障行政部门将探索缴费年限和待遇水平相挂钩的引导机制,力争做到“参保时间越长、享受待遇越多”。而参保工作将重点在社区中予以推行,着重发挥乡镇或街道劳动保障服务机构点多面广的优势,方便为参保群众办理资格认定、登记、参保等手续。

水深火热 15万人抗洪守堤



■ 武警战士李浩林扛沙袋时往头上浇水降温 新华社记者 王雷 摄

本报讯 综合新华社消息 记者从江苏省防汛指挥部获悉,28日江苏淮河下游普遍达到35℃至37℃的高温,由于洪泽湖、行洪通道持续高水位、大流量,江苏15万抗洪大军在高温下仍坚守大堤,严防堤坝在长时间高水位行洪后出现险情。

28日,淮河凤台花家湖大堤出现今年入汛以来最严重险情,武警安徽合肥支队的150名官兵被紧急抽调到出现险情的堤段和当地300余名干部群众一起抢险。武警官兵和干部群众冒着现场近45℃的高温,奋战3个多小时,近30名官兵和干部群众在抢险时中暑,晕倒在抗洪抢险第一线,其中多数为武警官兵。

永远的丰碑
红色记忆

淮海战役(下)
淮海战役分为三个作战阶段:第一阶段(1948年11月6日至22日),歼灭黄维兵团,攻克宿县,孤立徐州。第二阶段(11月23日至12月15日),歼灭黄维兵团,合围杜聿明集团。第三阶段(12月16日至翌年1月10日),全歼杜聿明集团。

华东、中原两大野战军经过66天的激烈作战,歼灭和争取起义、投诚国民党军1个“剿总”前进指挥部、5个兵团部、22个军部、56个师,共55.5万余人,其中包括号称“五大主力”的第5军和第18军。人民解放军伤亡13万余人。至此,南线国民党军的精锐主力已被消灭,长江中、下游以北广大地区均获解放。人民解放军兵临长江北岸,国民党的政治经济中心南京、上海等地已处于人民解放军的直接威胁之下。

(据新华社北京7月28日电)

详细 07072911401

广州为烈军属挂“光荣门牌”

本报讯 广州消息 昨日上午,广州举行了“2007年广东省暨广州市为烈军属张挂光荣门牌启动仪式”。

据介绍,“光荣门牌”由省民政厅负责统一设计和制作,分“光荣军属”和“光荣之家”两种。“光荣军属”门牌张挂对象是全体现役军人家属,“光荣之家”门牌张挂对象则是烈士遗属。

修马桶换灯泡浙江高中必修课

本报讯 杭州消息:修马桶、换灯泡将成为浙江高中生必修课的内容。从今年9月开始,浙江高二学生都要学习这门叫做“通用技术”的新课程。

通用技术课程要教会学生基本的生活道理、生存技巧,培养他们的动手实践能力、创新精神。

这门课每周一次,并纳入省会考科目,不得免考。

武汉将投巨资建3条地铁线

据新华社武汉7月28日电 武汉地铁集团有限公司28日揭牌成立。记者了解到,未来5年内,武汉将投资273亿元,陆续建成3条地铁线路,形成总长约70公里的轨道交通线网。

据介绍,目前,武汉轨道交通已建成1号线一期工程,总投资近22亿元,全长约10公里,并于2004年7月28日开通运营。

湖南紧急处理尾砂泄漏事故

据新华社长沙7月28日电 7月26日晚,湖南娄底市冷水江中泰矿业有限公司铅锌矿发生尾砂泄漏事故,部分含铅、锌等元素的尾砂流入资江,一度造成冷水江市及下游新化县城停水。

环保部门从27日4时开始,组织事发地资江流域下游的新化水厂水源地、冷水江水厂水源地等断面的水质监测,结果表明,资江铅、锌、镉、砷、化学需氧量指标均达到国家标准。28日上午,冷水江市以及下游的新化县已恢复供水。

新疆多处地方遭受山洪袭击

218国道果子沟段千余旅客被困

据新华社乌鲁木齐7月28日电 (记者刘兵)受大范围持续降水天气影响,7月26日以来,新疆伊犁、阿勒泰、阿克苏等多处地方遭受山洪袭击,造成部分河道积淤、堤坝和农田冲毁,电力设施、公路受损中断,千余名旅客滞留。

别地区还将出现暴雨。

27日22时,连日暴雨导致218国道新疆伊犁果子沟路段山体滑坡,多处泥石流涌上路面,千名旅客和数百辆车被困,造成交通中断一个半小时。经交警部门及时疏导交通逐渐放行,未造成人员和车辆损失。

开封遭遇狂风暴雨

7月27日下午5时许至晚上10时30分左右,河南开封遭遇一场强降雨,市区狂风大作,暴雨倾盆,造成市内严重积水,不少树木被刮倒。新华社发

亵渎女性歧视妇女? 展示曲线升华艺术?

吉林蛟河裸女石雕座椅惹争议

本报讯 长春消息:吉林蛟河市某小区内的步行街上出现了十余个跪姿女性裸体石雕休闲座椅,这引发了市民的争议,有人认为是对女性的亵渎,有人认为是艺术的升华。

市民向记者反映,蛟河市某小区内的一条步行街上近日出现了11个跪姿女性裸体石雕休闲座椅,大约每隔3米就有一个。这些裸体石雕女性和真人的比例大小相同,只是缺少头部和手臂。石雕前面有挺拔的双

乳,夸张的后翘臀部是供游人坐的椅子,性感的后背是靠背,其中一个石雕上还刻了一个胸罩。

对于这些女性跪姿石雕,市民的想法各不相同。在采访中,大多数男性同胞表示可以接受,“现在人们都开放了,以前对裸体都遮遮掩掩,现在是把女性的曲线美充分展示出来,是艺术的升华”,一名男青年说。

一位老者说:“这也太伤风败俗了,最可气的是还让跪下,孩子看了

影响多不好。”很多女性表示,对于裸雕可以接受,长春文化广场也有赤裸的男女雕塑,关键是不能让女性裸雕跪着,为什么不让男性裸雕跪着,这明显有歧视妇女的嫌疑。

小区售楼处的工作人员表示,这是艺术与实用相结合,居民最开始看到石雕都是眼前一亮,仔细观摩后,都称赞石雕有创意,与众不同。售楼处也将这些石雕设为小区高品质、高品质的一个亮点。**评论 07072911402**



■ 裸女石雕座椅 赵羽 摄